

【正誤表】 計算実務 3 級直前模試 (2015 年 10 月 1 日発行 2 刷)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所		訂 正 内 容
本 文	P.8 第 1 回帳票計算 第 1 問 現金勘定 次月繰越の貸方金額 借方の合計金額	【誤】 (● 3,251,681) → 【正】 (3,251,681) 【誤】 (● 3,982,116) → 【正】 (3,982,116)
	第 3 問 売上帳 J 商品の単価	【誤】 (793) → 【正】 (● 793)
	P.9 第 2 回帳票計算 第 1 問 売掛金勘定 借方の合計金額	【誤】 (● 4,093,197) → 【正】 (4,093,197)
	第 3 問 仕入帳 I 商品の内訳	【誤】 (● 4,964,576) → 【正】 (4,964,576)
	P.11 第 4 回帳票計算 第 1 問 現金勘定 12/3 の残高	【誤】 (● 2,390,665) → 【正】 (2,390,665)
	P.14 第 7 回帳票計算 第 3 問 売上帳 D 商品の内訳	【誤】 (● 1,502,460) → 【正】 (1,502,460)
	P.17 第 10 回帳票計算 第 3 問 仕入帳 D 商品の金額 G 商品の単価	【誤】 (● 9,654,081) → 【正】 (9,654,081) 【誤】 (● 287) → 【正】 (287)
	P.21 第 14 回帳票計算 第 1 問 仕訳帳 繰越の貸方金額	【誤】 (● 4,790,145) → 【正】 (4,790,145)
	第 3 問 仕入帳 C 商品の単価 G 商品の金額	【誤】 (● 297) → 【正】 (297) 【誤】 (● 9,687,863) → 【正】 (9,687,863)
	P.22 第 15 回帳票計算 第 1 問 仕訳帳 繰越の貸方金額	【誤】 (● 8,188,371) → 【正】 (8,188,371)
P.23 第 16 回帳票計算 第 1 問 仕訳帳 9/25 当座預金の貸方金額	【誤】 (● 477,116) → 【正】 (477,116)	

株式会社 英光社